

20多年来数万个化验结果100%准确

——李艳丽为企业隐形节约燃料成本1000余万元

国家电投河南电力有限公司平顶山发电分公司燃料质量检验中心质量监督李艳丽，用女人特有的“细心”“敏锐”和“恒心”，20多年来报出的数万个化验结果保持了100%的准确率，不仅实现了“无投诉、无质量事故、无安全事故”的目标，而且为企业隐形节约燃料成本1000余万元。

3月8日，李艳丽和往常一样提前来到办公室，当天她要对新运到的8批煤进行燃料验收检查，所以没有参加公司的三八节活动。

上个月，平顶山发电分公司成功实现直供电交易电量5.19亿千瓦时，成为今年我省大用户直供电交易第一批成员。燃料质量检验是保障电力设施安全、环保、高效运行的关键所在，李艳丽明白自己的任务就是在燃料这个环节上不能出现任何差错。

质检这一行，要细心

李艳丽是1992年开始从事燃料煤化验收专业的，24年来，出自她手中的各种煤质检验的原始数据单精准无差错，称得上是业内奇迹。

发电厂煤质化验结果的准确与否，直接关系到发电成本和企业的经济效益。

李艳丽在业务上追求精益求精，围绕一个“准”字下功夫——

由于经常对化验设备进行周期性精密密度及准确度校验工作，保证每台仪器的准确、可靠，起初对设备维修一窍不通的李艳丽硬是学会了化验仪器的维修。

数据异常时也有规律可循，她和班组人员总结出了一套标准煤样反校法，不但保证了试验结果的准确性，还避免了企业不应有的经济损失。

为了确保化验数据的精确，她练就了把煤分析计算公式和重要数据倒背如流的绝活，凭着这个绝活，她把关后的各类煤质化验单准确率达到100%。

质检这一行，要敏锐

燃料质检部门，是一个十分敏感的部门，被职工们称为“高危职业，危险岗位”，李艳丽作为质量监督，以身作则的重要性不言而喻。

李艳丽给自己定了一个规矩，质检化验把关，公平公正，坚持原则，做到吃请不去，托人免谈，清清白白做人，堂堂正正做事。同时她协助有关部门出台了14项有关煤质验收的规章制度。她要求每个化验员必须做到谁化验谁签字谁负责。她

的以身作则和班组的日常廉洁教育，杜绝了私通供煤商，假公济私等化验环节的违规违纪现象。

她还组织员工对质检中心所有专业进行风险评估，对收集上来的辨识结果认真进行风险评估，编写了质检中心各专业的商务纠纷，为企业隐形节约燃料成本1000余万元。她所带领的团队也因为高效廉洁多次受到公司和上级单位的表彰。

质检这一行，要有恒心

24年来，李艳丽无论是做化验员，还是当企业兵头将尾的班长或是专工，踏实勤恳的工作作风得到了大家的肯定和好评，并多次获得“先进工作者”和“巾帼建功标兵”等荣誉称号，去年她还荣获了省“五一劳动奖章”。

和大多数女同志一样，李艳丽也有“爱美之心”，但只要换上工装进入工作模

式，她和班上的男同事一样“灰里、煤里”加班加点、危难险重任务抢着干，用心解决技术难题。质检中心人员少、工作量大，李艳丽每天带头干，哪里最忙她就在哪里。

对质检人员来说，专业技术水平、煤质分析判断能力、责任心及工作热情是干好质检工作的必备条件。李艳丽一有时间就回忆、背诵、模拟煤质采制化的操作步骤。有时候为了论证一个问题，李艳丽半夜从床上爬起来翻查资料。从2008年起，李艳丽连续4届蝉联国家电投集团公司河南公司技能比武大赛的冠军。2014年她还获得省职业技能竞赛燃料采制化全能第一名。

当上部门质量监督后，李艳丽还特别重视对员工的培训，定期讲课，制定学习方案指导大家学习。在河南公司燃料技能竞赛上，李艳丽和她的团队连续两届包揽了团体和各项个人第一名。

(本报记者 高秋鹏 通讯员 王志鹏)



我市暂停新建公共租赁住房

本报讯(记者程颖)按照全国住房城乡建设工作会议的要求，3月1日起我市暂停新建公共租赁住房，保障性住房的房源筹集主要以购买和租赁住房作为公共租赁住房。对符合保障条件的申请人，也可以采取发放租金补贴的形式给予保障。

2015年以来房地产市场形势发生变化，商品房库存量较大。为了落实货币化补偿相关要求，减轻商品房库存压力，我市也相应调整了保障性住房的配建政策。

3月1日起，我市暂停执行《平顶山市人民政府办公室关于切实做好保障性住房配建工作的通知》，对市政府尚未批准控制性详细规划的地块，市城乡规划局在规划审批时，取消作为规划设计条件的配建保障性住房比例；对市政府已批准控制性详细规划的地块，市政府不再另行批复取消配建比例，由市国土资源局在拟订土地出让方案时，取消作为土地出让条件的配建保障性住房比例。

辛北村关闭6座煤场

本报讯(记者田秀忠)记者3月15日从卫东区有关部门获悉，光华路街道辛北村村民自觉将位于311国道两侧的6座煤场全部关闭。

辛北村位于平顶山东大门，紧临311国道，交通便利。据辛北村党支部书记唐战刚介绍，2008年，该村在311国道两侧先后建起占地100余亩的6座煤场，农民靠经营煤炭增加收入，煤炭交易市场一度带动了当地经济的繁荣。为增强村民的环保意识，让农民有个好的生活环境，该村不断向村民宣传环保政策和知识，动员村民采取有效措施取缔“三堆”(土堆、煤堆、渣堆)。自去年10月以来，该村煤炭经营者许有礼首先关闭了自己的煤场，在他的影响下，其余5家煤场相继关闭。



●为大力弘扬社会工作精神，提升社会工作职业地位，提高广大公众对社会工作的知晓度、认同度和参与度，我市于3月15日至21日开展国际社工日主题活动宣传。

●3月12日上午，中国摄影文化网摄影创作基地挂牌仪式在尧山景区举行。(马显洲)

公告

申请人陈忠义申请办理房屋所有权登记，房屋坐落：东安路金凤开发公司5号楼中单元3层北户，现公告征询异议。如对产权有争议者，应于公告之日起30日内向我单位提出书面异议，逾期未收到书面异议材料的，我单位均视为无异议，依据平政【2015】36号文，予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权籍理所

注销公告

河南宸苑房地产开发有限公司(注册号:410491000010445)向公司登记机关申请注销登记，请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
河南宸苑房地产开发有限公司
2016年3月16日



种植月季奔富路

3月15日上午，湛河区曹镇乡银王村村民在王春灵的月季种植园内为月季修剪整形。王春灵是曹镇乡银王村村民，2012年通过土地流转的方式承包了同村乡邻的360亩土地，建起了“盛春月季种植园”，目前，月季园内已经培育成形的有金奖章、金凤凰、口红等近40个品种的数千月季近10万株，投入市场后订单不断，销售形势喜人。
本报记者 牛智广 摄

“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会成为示范项目

本报讯(记者卢晓兵)3月11日，市文化艺术中心相关负责人介绍，我市“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会，成功创建为第三批河南省公共文化服务体系示范项目。

“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会创办于2012年，是市委、市政府倡导，市文广新局主办，市文化艺术中心和多家公共文化服务单位、高校、行业协会推出的一项让音乐爱好者享受高雅音乐、享受美好生活的公益类演出活动。该音乐会以市文化艺术中心音乐厅为基础平台，根

据实际情况整合艺术资源，通过多方面、多层次了解观众的欣赏需求，打造高质量的音乐演出活动。同时，通过“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会这一展示平台，本地音乐家和专业人才积极参与到高雅艺术推广、普及、传播的志愿者队伍中，成为文化志愿者队伍中的中坚力量。

“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会，不断推出品牌化、系列化活动。“漫步经典”是国内著名音乐家以推广和介绍中外经典音乐为主的系列演出活动；“海外知音”

的主要阵容来自国外的音乐家；“歌声送给你”是全市的合唱团体共同参与的合唱作品展示、技术交流、合唱艺术普及为一体的合唱音乐会。今年首次举办的合唱音乐节有4个在国际、国内合唱大赛上获奖的团队共400多名演员参加了8场专场演出。

自2012年开办以来，鹰城名家讲读音乐会共举办大型演出32场次，开办大师专题讲座100余场，组织小型交流演出、访谈80多场。

舞钢市销毁一批假冒伪劣商品

本报讯(记者王岗)3月15日上午，在舞钢市垃圾填埋场，随着铲车的轰鸣声，案值20多万元的假冒伪劣商品被掩埋。

“3·15”国际消费者权益保护日当天，舞钢市工商局等部门在该市商业区秀甲财富广场举行大型活动，接受消费者投诉、列展假冒伪劣商品、向群众介绍识别真假的方法等，引来许多群众前来咨询。

据介绍，去年，舞钢市工商局开展了中原红盾“消费维权”“利剑行动”“市场巡查”等执法行动，查处了一批扰乱市场经济秩序、坑害消费者合法权益的案件，集中行动120次，立案430件；抽查商品125个品种330个批次，立案查处45起，没收不合格农资30吨；受理投诉咨询1960人次，发布消费警示信息130多条，受理消费者申诉136件，为消费者挽回经济损失19.6万元。其中，舞钢市12315投诉中心接受调查处理的“网购手表退货案”被列为平顶山市消费者投诉典型案例。

市烟草专卖局开展“3·15”宣传活动

本报讯(记者田秀忠)为加强烟草专卖法律法规宣传，增强消费者维权意识，3月15日，市烟草专卖局在鹰城广场开展了大型宣传活动。

活动现场设置了真假卷烟样品鉴别区和群众咨询台，公布了“12313”打假举报电话，前来咨询的群众络绎不绝，专卖人员耐心细致地解答了消费者提出的各种问题，并热情地向广大群众讲解真假卷烟鉴别方法，告知卷烟市场存在的一些调包现象，提醒广大消费者与零售商户提高警惕，避免上当受骗。专卖执法人员还主动向前来咨询的广大群众发放各种法律法规、真假卷烟鉴别知识宣传页。

本次活动共计发放宣传传单2000余份，现场向260余名消费者宣传了烟草专卖法律法规、举报奖励政策、真假烟鉴别知识、行业近年来工作成果等内容。

据悉，今年前两个月，市烟草专卖局不断加大专卖监管力度，查获涉烟案件531起，查获涉案卷烟86.27万支，刑事拘留涉案人员21人，有效净化了市卷烟市场环境。

普及维权知识 提高维权意识

建设路街道开展“3·15”宣传活动

本报讯(记者毛玺玺)“以后遇到坑我们的行为不能再忍气吞声了，一定要拨打12315消费者投诉热线投诉，保护我们的权益。”3月15日上午，卫东区建设路街道志愿者尹香一边向居民发放宣传页，一边提醒群众。

为了增强消费者的维权意识，营造一个诚信和谐、安全放心的消费环境，切实保障消费者的合法权益，3月15日建设路组织20余名工作人员开展消费者权益保护日宣传活动，通过发放宣传页、悬挂条

幅、摆放展板等形式向居民讲解相关法律法规，详细讲解缺少两、假冒伪劣等常见的消费侵权行为和表现形式，向居民普及消费维权知识，提高维权意识与维权能力，并呼吁消费者要知道维权、敢于维权、善于维权，用法律武器维护自己的合法权益。同时，该街道在各社区门口设立咨询台，为消费者提供维权投诉咨询，并安排街道食药所专业人员对消费者拿来的蔬菜进行现场农药残留检测，通过实物展览的方式丰富了居民对问题商品

的认识。此外，当天，建设路街道还开展了消费者权益保护讲座，针对老年消费者权益重灾区的保健器材进行了详细介绍，并以实例分析了部分商家过分夸大保健品功效以及以免费体验、免费试用为手法骗取居民高价购买保健品等不法行为，提醒居民尤其是老年朋友要提高警惕，购买保健品要及时告知子女或由子女陪同到指定药店购买。对于出售假冒伪劣产品欺诈骗消费者的行为要及时进行举报，依法维权。



今日天气

白天到夜里多云到阴天，东南风2-3级，最高温度17℃，最低温度6℃

硕士研究生招考18日起可申请调剂

本报讯(记者孙鹏飞)省招办3月14日发布消息，教育部近日正式公布了2016年硕士研究生招生复试分数线，全国硕士研究生招生调剂服务系统将于3月18日开通，考生届时可登录申请调剂。

据了解，今年我省考生仍划在A类考区。从整体上看，许多热门专业的国家线都达到300分以上，分数线较高的专业有翻译、新闻与传播、出版、分数线达到350分，艺术专业335分，金融、应用统计、税务、国际商务、保险、资产评估等专业为325分，教育、汉语国际教育专业及应用心理专业均为320分。另外，审计专业及工商管理、公共管理、会计、旅游管理、图书情报、工程管理分数线最低，为165

分。

与2015年的研招国家线相比，不论是学术学位类还是专业学位类，今年的国家线总体有所上升，有的专业总分上升高达15分，例如法学。也有的专业总分变化不大，但单科线浮动较大，如医学总分上涨10分，而单科线上涨2分至6分。此外，也有些专业总分下降，如工学总分降15分。

为方便考生调剂，教育部将于3月18日至4月30日在“中国研究生招生信息网”(公网网址: http://yz.chsi.com.cn, 教育网网址: http://yz.chsi.cn)开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”，符合条件且有调剂愿望的考生可及时上网了解调剂信息和调剂系统的使用方法，按要求申请调剂。

全国会计中高级资格考试开始报名

本报讯(记者邱爽)记者3月15日从市财政局获悉，2016年度全国会计专业技术中高级资格考试报名时间确定，第一阶段报名时间为3月15日至3月24日，第二阶段报名时间为3月26日至3月27日。

据介绍，2016年度全国会计专业技术中高级资格考试实行网上报名和现场审核确认的方式进行。网上报名共分两个阶段，第一阶段报名时间为3月15日至3月24日，第二阶段报名时间为3月26日至3月27日，现场审核时间为3月24日至3月29日。与往年不同的是，今年我省全面推行中级资格考试无纸化，因此报考中级资格者审核时须到现场采集指纹信息。

报考高级资格者同去年一样，审核时须现场采集考生照片和指纹信息，审核通过后再办理交费手续。此外，今年我省不再安排会计专业技术中、高级资格考试补报名。

市财政局有关负责人表示，全市范围内(含中央、省驻平单位)的国家机关、企事业单位及其他经济社会组织中，凡持有平顶山财政部门核发有效的会计从业资格证书、符合报考条件、从事会计或相关专业的在职人员，均可报名。考生可登录全国会计资格评价网(http://kzp.mof.gov.cn)、会计行业管理网(http://www.aic.gov.cn)报名，通过审核后在规定时间内缴费、打印回执表，并于3月24日至9月5日之间领取准考证。

今年春季我市小麦病虫害将偏重发生

市植保站提出防治建议

本报讯(记者刘晓雷)3月14日，市植保站发布今年春季小麦病虫害发生趋势预测，根据近期我市小麦病虫害发生情况，结合历年病虫害发生规律、品种抗性及长势、气候因素等情况综合分析，预计今年春季我市小麦病虫害总体将偏重发生，主要病虫害发生总面积560万亩次左右。其中小麦纹枯病、叶锈病、穗蚜偏重发生，赤霉病存在较大范围流行的风险，条锈病在沙河以南麦区有中度以上流行的可能。

市植保站提出防治建议，针对我市小麦病虫害偏重发生的趋势，各级各部门应当引起高度重视，植保技术人员要深入田间地头，搞好病虫害监测预报。同时做好宣传发动，科学指导群众搞好病虫害防治工作，为夺取夏粮丰收奠定良好基础。具体防治措施为：

- 1.防治小麦条锈病、叶锈病、白粉病或叶枯病，每亩可用12.5%烯唑醇或25%戊唑醇可湿性粉剂20-30克，加水50公斤均匀喷雾。
- 2.防治小麦赤霉病，每亩可用50%多菌灵可湿性粉剂100克或

25%氰烯菌酯悬浮剂100克，加水50公斤喷雾。

3.防治小麦蚜虫，每亩可用25%吡虫啉可湿性粉剂10-15克或15%丁硫·吡虫啉乳油20-30毫升，加水50公斤喷雾。

4.防治小麦红蜘蛛，每亩可用1.8%阿维菌素乳油8-10毫升，兑水40-50公斤喷雾，或20%哒螨灵可湿性粉剂1000-1500倍液喷雾。

5.防治小麦吸浆虫，可在4月中下旬每亩用48%毒死蜱乳油50-70毫升或4.5%高效氯氟氰菊酯乳油25-30毫升，加水50公斤均匀喷雾。

6.防治小麦纹枯病，可用12.5%烯唑醇可湿性粉剂32-64克或25%戊唑醇可湿性粉剂30克，加水50-70公斤喷雾，药液要尽量喷到麦株基部，以提高防效。

在病虫害混合发生的田块，可在4月中旬至5月上旬，选用高效低毒的杀虫剂、杀菌剂加上微肥，开展小麦“一喷三防”，达到防病、防干热风、防早衰的目的。施药时应选择晴天、无风雨的天气，喷雾要均匀，防止重喷和漏喷。

美国一项调查发现：

有弟弟妹妹的小孩不易肥胖

新华社北京3月14日电 在多个子女家庭中，大孩子时不时有不满意弟弟妹妹的时候，因为他们时常弄坏玩具，或给哥哥或姐姐制造麻烦等。而美国一项调查发现，有弟弟或妹妹的小孩至少有一个显而易见的益处：不容易肥胖。

研究人员在新一期美国《儿科》杂志上报告说，他们选取了697名美国儿童，跟踪调查了他们从出生到6岁时的体重情况。

数据显示，到6岁时仍没有弟弟或妹妹的儿童更容易体重超标，其肥胖的概率是那些三四岁时迎来小弟弟或小妹妹的儿童3倍。

研究人员说，这一调查结果并不能证明独生子女必然会肥胖，而是说明家庭中增加一个孩子时可能会有助于其他孩子维持健康体重。

研究负责人、密歇根大学朱莉·卢门介绍说，这可能是因为有小弟弟或小妹妹后，大孩子会变得更加积极活跃，比如大孩子会更多地与蹒跚学步的小宝宝一起玩耍。另外，新添了小宝宝的家庭

可能会更多地带孩子们去公园玩耍，在家庭中大孩子也会更少地进行那些久坐不动的活动比如看电视等，而是更多地与弟弟妹妹进行角色扮演等需要积极互动的游戏。

除了运动因素外，研究人员认为，有了小宝宝的家庭进餐模式也会发生变化。独生子女家庭的父母有时会控制或者过度关注孩子的进餐，比如试图让孩子多吃一些等，这可能导致不良饮食习惯，使得肥胖风险随之升高。

而当家庭中增添小宝宝后，父母可能会放松对大孩子饮食行为的关注，使得他们能够“自主响应”身体的饱腹感，对饮食进行自我调控。与没有弟弟妹妹的儿童相比，这种家庭氛围下的儿童更容易有一个健康的“体重曲线”。

不过研究人员也表示，他们的调查存在一定缺陷，比如并未考虑父母离异、失业或搬家等家庭因素对儿童体重的影响。实际上，影响儿童肥胖的因素有很多，比如父母的体重、是否母乳喂养、儿童作息、体育活动等。